

## Каникулы с «Улыбкой»

Быстро пролетели дни летних каникул, скоро начало учебного года. Радьковским школьникам есть, что вспомнить. Это - два сезона в пришкольном лагере «Улыбка», наполненные задором, духом соревнования дни и вечера на спортивно-досуговой площадке «Буратино». Юные интеллектуалы довольны тем, что у них была масса свободного времени, которое они провели в школьной и сельской библиотеках.

В лагере были организованы такие формы работы с детьми, как «Читальный зал под открытым небом», весёлые викторины, обзоры-выставки «Возьми в пример себе героя». Особенно интересно и ярко прошли праздник Детства, Пушкинский день России, День волшебных сказок. В день рождения А.С. Пушкина дети блистали знаниями в интеллектуальной игре «Кот учёный», воодушевлённо приняли участие в конкурсе чтецов.

В начале июля педагоги С.А. Кононенко и Т.А. Слободенюк в дружеской обстановке провели встречу с детьми и родителями «Моя семья — мое богатство», посвящённую памяти святых Петра и Февронии Муромских.

В день рождения юного кадета-казака Владислава Пашкова лагерь встречал ува-

жаемых гостей из районного казачьего общества. В торжественной обстановке казаки поздравили ученика-кадета, подарили замечательный подарок.

На занятиях в компьютерном классе ребята учились рисовать, редактировать текст, делали фотографии о летнем отдыхе, под руководством Л.В. Создыковой и Л.И. Ждановой выпустили альбом лагеря «Улыбка», в котором делились впечатлениями о каждом прожитом дне в лагере.

Каждый день был подчинён определённой идее. На высоком уровне воспитатели провели День зелёного огонька, ребята активно приняли участие в ролевой игре «Умный пешеход», давали правильные ответы на вопросы, как сделать лето безопасным. Много нового, интересного ребята узнали в День открытий, День народной игры и игрушки.

Школьники получили необходимый запас витаминов: на обеденном столе всегда были свежие фрукты и овощи. Повара Т.Л. Ионина и В.И. Лавриненко с любовью готовили для детей вкусные разнообразные блюда.

За состоянием здоровья детей наблюдала медсестра Радьковской участковой больницы Т.А. Фоминых. Каждое утро в лагере начиналось с зарядки. Ежедневно проводи-

лись минутки здоровья, на которых воспитатели рассказывали о том, как уберечься от солнечного ожога, как оказать первую помощь при укусах насекомых, как правильно питаться, соблюдать режим дня на каникулах. Во время лагерных смен ребята были осмотрены специалистами в Белгородском центре здоровья.

Особой популярностью у ребят пользовались спортивные игры и соревнования, которые проводил учитель физической культуры А.А. Литвинов. На школьном стадионе дети увлечённо играли в командные спортивные игры: лапту, пионербол, футбол, волейбол.

В начале августа команды детских досуговых площадок из Радьковки, Журавки, Петровки, Вязового приняли участие в детской спартакиаде. С азартом прошли спортивные соревнования, зажигательно болели зрители. Взрослые ещё раз убедились в том, что спорт отличная альтернатива вредным привычкам и как важно продолжать его развитие в районе.

Благодаря всем организаторам летнего отдыха детей наши школьники начнут новый учебный год полными сил и творческой энергии.

**Н. КОТЛЯРОВА.**

**Заместитель директора по воспитательной ра-**